




Å delta i menighetsarbeid er i utgangspunktet frivillig. 
Men blir man valgt inn er det en liten jobb innen 
arrangement og vedlikehold som varer i fire år. 

Menighetsrådene har få muligheter til å skaffe midler 
til sine oppgaver. Menighetsarbeidet er i hovedsak av-
hengig av støtte og gaver.  Blomsterfondet er en gam-
mel, men kanskje en ukjent ordning for mange.

Gaver til blomsterfondet er en måte å realisere noe 
av det arbeidet som gjøres i menighetene. Formålet 
med blomsterfondet er at disse gavene skal være til 
fellesskapet og alle som besøker kirka. Alle kirker 
i soknet har ordningen, og blomsterfondene er 
underlagt den enkelte kirke sitt menighetsråd.

To som kjenner ordningen godt for Henning kyrkje 
sin del er Torgunn Ertsås, som fortsatte arbeidet 
med blomsterfondet etter endt periode i soknerådet 
og Åse Randi Austmo som har holdt orden på 
regnskapet til blomsterfondet i snart 20 år. 

«Det ordnes med blomster til gudstjenester, og til-
hørende utstyr når det trengs. Det plantes både ute 
i urnene ved inngangen i sommerhalvåret og på 
noen få gravsteder, som har en spesiell tilknytning 
til kirka. Menighetsrådene kan også søke om penger 
til større investeringer og oppussingsprosjekter. De 
siste 8 årene har det kommet inn i snitt kr 7 000 til 

Torgunn Ertsås 
t.v og Åse 
Randi Austmo 
er veteraner i 
blomsterfondet

Blomsterfonde�

Beitstad blomsterfond 
4202 29 58881

Bodom blomsterfond 
0530 397 1140 
VIPPS: 814115

Bolmset blomsterfond 
4481 35 09803

Egge blomsterfond 
4410 36 27505 
VIPPS: 741561

Follafoss blomsterfond 
4212 49 72773 
VIPPS: 738640

Blomster-
fondene
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blomsterfondet pr år. For Henning kyrkje har dette 
gitt 50 puter til kirkebenkene til kr 27 500, stativ til 
kranser ved begravelser, hekkeplanter og utendørs 
belysning. For et par år siden ble det overført ca  
50 000 til orgelkontoen. Nytt orgel er et stort ønske og 
tilsvarende stort økonomisk løft for Henning kyrkje. « 

Gaver til blomsterfondet er kjærkomne og en fin  
måte å støtte menighetenes arbeid.

Følling blomsterfond 
4212 12 873611 
VIPPS: 546457

Henning  blomsterfond 
4202 05 10948

Kvam blomsterfond 
4410 32 79485

Malm blomsterfond 
4410 08 21211 
VIPPS: 738643

Mære blomsterfond 
4410 36 99220

Skei blomsterfond 
4410 33 52093 
VIPPS: 814 114

Steinkjer kirke blomsterfond 
4410 33 93172

Steinkjer Kapell blomsterfond 
VIPPS: 712030

Stod blomsterfond 
4410 35 31788 
VIPPS: 742058
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Elpros AS er en lokal elektriker i Steinkjer som utfører tradisjonell installasjon i bolig, næring og landbruk. 
Noen av våre tjenester er: 
• Solcelleanlegg og lader til elbil 
• Rehabilitering av sikringsskap 

• Årskontroll brann 
• El-kontroll og termografering 

• Boliginstallasjon og smarthus 
• Brannvarsling og sikkerhet 

 

www.elpros.no – firmapost@elpros.no - 466 80 300 
 

 

Sammen med selskapet 
ELP Utleie AS har vi 
utleie og montasje av 
byggestrøm og 
lysanlegg. ELP Utleie har 
også tilhengere, mini-
laster med en rekke 
tilbehør, beltegående lift, 
utstyr for kjerneboring 
og minigraver m.m. 

 
 

www.elputleie.no – kontakt@elputleie.no – 466 80 300 
 

 
 
 
 
 

 

avd. Steinkjer
Tlf: 74 12 13 35 - E-post: steinkjer@fagtrykk.no

ET KOMPLETT GRAFISK HUS 
SOM KOMBINERER NYSKAPING

OG TRADISJON

TRYKK EMBALASJE PROFILERING 
SKILT/DEKOR DESIGN
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Nytt fra Mære sokn

Sjømannskirkekveld onsdag 23. oktober 2024
Orgelkomiteen og Mære Sokneråd inviterte til Sjømanns-
kirkekveld i Kjerkstu på Mære. 

Liv Marit og Gustav Valle fortalte om Sjømannskirken og 
hvordan de selv hadde det da de var utstasjonerte i Spania. 
Gjennom bilder, musikk og fortelling fikk vi høre om 
historien til Sjømannskirken og dens betydning for folk 
som reiste ut i verden før i tiden og nå. Sjømannskirken 
tilbyr et sosialt, kulturelt og kirkelig møtested for nord-
menn, uavhengig av livssyn og bakgrunn. De har også 
spesialkompetanse på kriseberedskap og bistår når 
ulykker og kriser rammer.

Vi fikk et fint og interessant innblikk i hva som gjorde at 
Liv Marit og Gustav valgte å søke seg til Sjømannskirken 
og hva det å leve og arbeide der innebærer for dem og 
deres familie. 

Kvelden ble rammet inn musikalsk med opptredener fra 
Sparbu Seniorkor, Tine Jønk, Jorid Vorum og Liv Marit 
Valle og allsang.

Naturlig vis ble det servert vafler og kaffe.

GULLKONFIRMANTER FRA MÆRE KYRKJE
1. rekke fra høyre; Svein Eek, Margrethe Minsås,  
Elinor Anita Opheim Storstad  , Gunvor Bjøru, Else Berit Vist,  
Eli Aasen Heimdal

2. rekke fra høyre:  Gunhild Hofstad Brandt,  Gerd Svepstad,  
Bjørg Elin Hamrum Høyslo,  Lisbeth Valstad, Bente Ålberg,  
Bjørg Storstad, Sokneprest Tine Jøhnk

3.rekke fra høyre: Hans Arnt Gjermstad, Lars Morten Myrslo, 
Tor-Arne Frøseth, Per Gevik, Kjell Olav Rostad, Andreas Holm, 
Arnfinn Waldahl Roel, Hans Jenssen, Olav Brandtzæg

4. rekke fra høyre: Jan Ola Ertsås, Leidulv Holan, Johan Mære, 
Tor Våset

Kontaktinfo 
Mære kontaktperson
Marie Pauline Holtan 

tlf 932 48 940

Leie av kjerkstu på Mære 
Plass for 50 gjester  

kontakt: Stein Roar Madsen
E-post: stein.roar.madsen@ntebb.no

Dato Kl. Hvor Hva skjer?
17. nov 11:00 Mære kyrkje Gudstjeneste

27. nov 19:00 Mære kyrkje
Lysmesse med 
konfirmantene 
(Onsdag)

24. des 12.30 Betania Gudstjeneste (julaften)
24. des 14:00 Mære kyrkje Gudstjeneste (julaften)

25. des 11:00 Mære kyrkje Høgtidsgudstjeneste 
(juledag)

Aktivitetskalender Mære menighet
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Den årlige friluftsgudstjenesten
15. juni var det tid for den årlige friluftsgudstjeneste i 
Henning. Vi har lang tradisjon for samarbeid med både 
Sparbu Historielag og Kjenne du Båbufjellet. I 2021 
påbegynte Bagabu UL lesing av Snorre på Vekreshaugan 
og i år, i deres jubileumsår var det lagt opp til en spennende 
dag på Vekreshaugan med mye innhold i tillegg til lesing 
av Snorre. Og da fikk friluftsgudstjenesten lov å være en 
del av dette.

Det er ikke så fryktelig mange gudstjenester i Henning 
hvert år, så vi benytter de fleste gudstjenester til å døpe 
barn, og denne dag var intet unntak. 2 barn skulle døpes. 
Og det er bra, for da visste vi jo at det i alle fall kom noen 
på gudstjeneste. Men det var ikke bare dåpsfølgene som 
fant veien Det var faktisk hele 125 personer til stede 
nettopp da gudstjenesten var på programmet. Men slik 
virker det nå å være oppi Henning. Bygda stiller opp. 
Og til og med en god del sparbygg var også å se i dagens 
menighet. 

Menigheten fikk da se presten komme ridende til 
Vekreshaugan. De fikk oppleve 2 barn døpt. Dåpsfatet 
var et vaskefat som sto på ei stubbe. De fikk være med 
å synge salmer sammen med dagens «kirkekor» Båbu 

Mannssong under ledelse av Wout Bosschaart. De fikk 
en preken om de lange historiske linjer, folkene som har 
levd før oss, og våres ansvar overfor skaperverket og de 
fikk se både hester og hunder bli velsignet. Alt dette i 
strålende flott sommervær.
� Av: Tine Jøhnk

Nytt fra Henning sokn

Kontaktinfo
Henning Sokneråd
Bjørn Arve Moen  

994 34 665

Lysmessekonsert
i Henning kyrkje

Onsdag 4. desember kl. 19.00 arrangerer 
sokneråda i Ogndal og Henning felles 

lysmessekonsert i Henning kyrkje. Unge 
og vaksne aktørar frå begge sokn vil bidra 

både verbalt og musikalsk til ei stemningsfull 
førjulsstund i kyrkja. Prosjektbarnekor og 

Båbu Mannsong framfører vakker korsong, 
strykarar frå SteinkjerSolistene bidreg med 
orkestermusikk, og konfirmantar les tekstar 
og tenner lys. Det blir servering av kaffe og 

gløgg mm. frå kl. 18.30. Vel møtt!

1. rekke fra venstre Kristin Susegg Knutsen Nina Schei 
Bakkhaug Rakel Djuvsland og Siw Stoltz Blengsli Ryste 

2. rekke Solbjørg Hermann Dragland, Brit Karin Susegg 
Aune Else Svepstad Paulsen, Ann Mari Rygg og Janne 
Grethe Kolstad og Prest Tine Jøhnk

3. rekke Jan Kyrre Kristiansen Per Bjarne Valstad Morten 
Opheim Bjørnar Hervik og Leif Arne Hafstad 

En flott bukett gullkonfirmanter fra kullene ved 
(gamle) Skarpnes og Lysheim skole, samlet til 
gudstjeneste i Henning kyrkje søndag 15.september. 
Lørdag kveld tok de initiativ til å samles selv. På 
søndag etter gudtstjenesten inviterte soknerådet på 
sodd og kaker. 

GULLKONFIRMANTER FRA SKARPNES
OG LYSHEIM

Aktivitetskalender Henning menighet
Dato Kl Hvor Hva skjer?

4. des 19:00 Henning kyrkje Lysmessekonsert

24. des 16:00 Henning kyrkje Gudstjeneste 
(julaften)

12. jan 11:00 Henning kyrkje Gudstjeneste 

12



Julekonsert i Skei kirke
Søndag 8. desember kl. 19.00 inviterer 

Vålaklang og Ogndal sokneråd til 
julekonsert med allsang i Skei kirke. 

Med et vakkert repertoar av julens sanger 
vil koret sørge for at julestemningen 

synges inn i Ogndal. 

Lokale musikkrefter, kantor og 
sokneprest medvirker. 

Servering av gløgg og pepperkaker 
fra kl. 18.30. Gratis inngang. 

Hjertelig velkommen!

Friluftsgudstjeneste på 
Elseberget 16. juni 
Den 16. juni ble det arrangert friluftsgudstjeneste ved 
gapahuken på Elseberget. Prest var Harald Nordtug 
Tveit, og Hilde Waaseth Nicolaysen spilte fløyte. Under 
kirkekaffen fortalte Jorid Kjesbu fra Ogndal historielag 
litt om lokalhistorien, og om Else som bodde og omkom 
i området. De eldste deltakerne som tok turen opp 
var 90-åringene Inger Ertsås og Torgeir Strugstad – 
imponerende! Artig at så mange møtte opp og trosset 
vær og vind, det ble en fin stund i lag. 

Av: Hilde Irene Strugstad 

Julevandring for 
barnehagebarna i Ogndal i 
adventstida
Å gå julevandring med barn i barnehagealder handler om 
juleevangeliet i praksis. Barna deltar aktivt ved at de kler 
seg ut, alle får en rolle, og blir med på reisen til Betlehem. 
Denne formen for rollelek er en helt magisk opplevelse 
og er et samspill mellom barn og voksne (prest, kantor, 
menighetspedagog og barnehageansatte) og utspiller seg 
i alle kirker og menigheter i Steinkjer kommune. Dato for 
årets vandring for Ogndal: 6.12. i Skei kirke. 
Av: Monica Binde Kvarving

Nytt fra Ogndal sokn

Kontaktinfo
Ogndal Menighetsråd
Hilde Irene Strugstad 

959 09 362

Leie av kirkestua på Skei i Ogndal 
Plass for 50 gjester  

kontakt: Eva Lien Røliaunet  
tlf: 971 15 923 

skeikirkestue@gmail.com

Dato Kl Hvor Hva skjer?

8. desember 19 Skei kirke Julekonsert med 
Vålaklang

20. desember 08.30 Skei kirke Skoleguds-
tjeneste

24. desember 12 Bodom 
kapell

Julaftenguds-
tjeneste

24. desember 14 Skei kirke Julaftenguds-
tjeneste

18.-19. januar Skei kirke og 
Kjerkstu Lys våken

Aktivitetskalender Ogndal menighet

Prest Harald på Elseberget.

Kirkekaffe i friluft..
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Nytt fra Egge sokn 

Litteraturstund i Eggekirka – 
Sigrid og Vera
Den 29.09.24 ble det arrangert litteraturstund i tekst 
og toner i Egge kirke. Arrangementet var et samarbeid 
mellom Egge menighetsråd, Egge museum og Steinkjer 
bibliotek, og var en del av «litt:midt, litteraturfestivalen i 
Steinkjer». Publikum fikk et innblikk i Vera Henriksens liv 
og forfatterskap, Sigrid-trilogien og hvordan bøkene ble 
til. Det var høytlesing fra Sølvhammeren og man fikk til 
slutt oppleve Sigrid gjennom dramatisering med fortelling 
og musikk. Det ble en fullsatt og magisk kveld i Egge 
kirka. Egge menighetsråd takker for et godt samarbeid 
med museet og biblioteket! Svært positivt at vi får til 
slike arrangement sammen. Det var flott at Egge kirka og 
menighetsrådet ble inkludert i litteraturfestivalen. 

Medvirkende på scenen var: Inger Ramberg Røthe (for-
telling), Magnhild Hagen Gaundal (i rollen som Sigrid), 
Hans Birger Neergård ( i rollen som Anund prest), Jørn 
Haudemann- Andersen (munnspill), Wout Bosschaart 
(piano/orgel) og Linda Trøen (fortelling/opplesing). 
Takk til alle de flinke aktørene som stilte velvillig opp!

Utstilling av julekrybber 
i Egge kirke
Første lørdag (30.11.24- kl 11-15) og søndag (01.12.24 
– kl 10-14) i advent vil det bli utstilling av julekrybber i 
Egge kirke, og du ønskes hjertelig velkommen!
Julekrybber finnes i alle kristne land og formidler kultur 
og kunstuttrykk fra hele verden. Noen er kjøpt, laget 
eller arvet. Vi vil gjerne ha med julekrybber fra andre 
kirkesamfunn. Vi stiller opp krybbene 29.11.24.

Ta kontakt med Turid Eian 97 74 70 65 eller 
Else Lundsgaard Danielsen 41 40 81 84 v/Egge 
Menig-hetsråd om du ønsker å stille ut din julekrybbe.

Kontaktinfo
Egge Menighetsråd 

Turid Eian 
tlf 977 47 065

Gullkonfirmantene fra 70 tallet: 
1. rad f.v.: Liv Guri Røsæg Kvaløsæter, Eva Grethe Lie. 
Greta Haugseth, Elisabeth Hansen, Bente Ramberg Krukhaug. 
2. rad f.v.: (resten av rekke damer): Hilde Haug Johnsen, 
Irene Kristansen, Randi Anita Rein, Bodil Solberg Reinan, 
Gunn Bente Hårberg, Tove Brovald Ånesrud, Anne Toril Ramberg, 
Turid Fratssen Bjerkan, Tove Reitan Ertsås, Eva Marie Selnes, 
Bakerste rekke f.v.: Kjell Kristian Amundsen, Oddleiv Gulstad, 
Tor Hjalmar Dypvik, Jostein Nortug, Kurt Ole Olderen, 
Kjell Frode Nøss, Morten Rygvold, Sigurd Kvistad. 
Ole Jørgen Wåde, John Ivar Mellan, Knut Robert Lyngstad, 
Karl Henrik Lilleby, Roger Ekseth og Gunnar Einar Steingrimson.

Hans Birger Nergaard, Magnhild H. Gaundal, 
Wout Bouschaart, Inger Ramnerg Røthe,
Jørn H. Andersen

Litteraturstund i fullsatt kirke.

Magnhild Hagen Gaundal 
gjorde en fremragende rolle 
som Sigrid

Aktivitetskalender Egge menighet 
Desember 2024 

Dato Kl Hvor Hva skjer?
30.nov
01.des

10-14
11-15 Egge kirke Julekrybbeutstilling, musikk og 

enkel servering
01.des 11-12 Egge kirke Historisk gudstjeneste

24.des 14.30 Egge kirke Julaftengudstjeneste

24.des 16.00 Egge kirke Julaftengudstjeneste

26.des 11.00 Egge kirke Høytidsgudstjeneste på 
2.juledag

25.jan/
26.jan

17.00
12.00 Egge kirke Lys våken for 6.klassinger

26.jan 11.00 Egge kirke
Lys våken-Gudstjeneste. 
Utdeling av boka “Tidslinjen” til 
årets 5.klassinger

16.feb 11.00 Bibelsenteret
Bibeldagen – felles med 
kristne menighetene i 
Steinkjer

For oversikt over gudstjenester og andre arrangement 
sjekk ut www.skjerikirken.no og Facebook siden til Egge 
og Steinkjer kirker.
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Nytt fra Steinkjer sokn 

Kontaktinfo 
Steinkjer Menighetsråd 

Randi Henning
993 86 337

Menighetens hyggestund – Fire hedersgjester på besøk
Menighetens hyggestund ble arrangert torsdag 03.10.24 
i menighetssalen i Steinkjerkirka. Dette er et gratis 
arrangement som arrangeres av diakoniutvalget for Egge 
og Steinkjer kirke. Else Danielsen (leder i diakoniutvalget) 
og Gustav Valle (diakoniarbeider i Steinkjer og Egge) står 
ansvarlige for arrangementet sammen med en fast stab av 
frivillige. Gustav Valle ønsket velkommen og fortalte litt 
om Steinkjerkirka og om aktivitetene som foregår der fra 
morgen til kveld. Steinkjerkirka er mye brukt av store og 
små til mange ulike aktiviteter. Denne torsdagen hadde 
vi kirkeverge Ove Austmo på besøk. Han fortalte artige 
historier fra oppveksten i Egge, Steinkjer og Henning, og 
oppgavene som kirkeverge og hva han ville vektlegge i 
arbeidet fremover. 

Randi Henning fra Steinkjer menighetsråd og Anne 
Marit Igelsrud fra Egge menighetsråd takket så av tre 
viktige medarbeidere: Frank Øren, Ane Lise Voll og 
Gustav Danielsen. Frank Øren har vært ansatt som kateket 
og diakon i 4,5 år. En fallulykke gjorde at han ble lam 
fra nakken og ned. Frank takket for at han hadde blitt 
tatt så godt i mot da han kom for å jobbe på Steinkjer.  
Han har blant annet arbeidet med konfirmantene, og 
spredt glede med sitt gode humør, kvikke replikk og flotte 
sangstemme.  Anne Lise Voll har vært ei engasjert dame 
som har jobbet som menighetspedagog i Steinkjer og Egge 
kirke i 11 år.  Anne Lise har jobbet mye med barn og unge, 
og kommer til å fortsette i samme arbeid i Beitstad og i 
Namdal prosti. Anne Lise takket også for å ha blitt tatt så 
godt i mot og for å ha fått lov til å delta på flere spennede 
kurs. Gustav Danielsen jobbet som prost i Stiklestad prosti 
og ble pensjonist i 2022. Gustav har den siste tiden har tatt 
på seg å være vikarprest i Egge og Steinkjer. Han har nå fått 
stilling som vikarierende prost i Namdalen. Randi Henning 
takket Gustav for all den gode oppfølgingen hun hadde 
fått fra ham da hun tok over som leder i menighetsrådet 
i Steinkjer. Vi har vært heldige som har hatt Gustav når 
behovet for vikarprest meldte seg. 

Egge og Steinkjer sanitet stod for flott serveringen med 
smørbrød og kaker.  Vi takker for det gode samarbeidet 
vi har med saniteten!

Det arrangeres 8 hyggestunder i året. Hyggestunden 
er et trivelig arrangement og et lavterskeltilbud som 
gir nettopp deg mulighet til å bli kjent med kirka, og 
oss mulighet til å bli kjent med lokalmiljøet. Det er en 
del av kirkas diakonale arbeid.  Vi ønsker deg hjertelig 
velkommen! Her har du en oversikt over de kommende 
arrangementene: 

Velkommen til 
Helligtrekongersdag
Søndag 5. januar 2025 kl 17 feires Helligtrekongers-
dag i Steinkjer kirke. Det blir musikkinnslag og 
allsang i kirka. Etter underholdning går vi ned i  
menighetssalen hvor det serveres varm suppe 
og brød. Deretter er det kake og kaffe/te/saft og  
selvfølgelig loddsalg. Arrangementet er gratis, og  
alle er velkommen!
� Steinkjer Menighetsråd

Dato Kl Hvor Hva skjer?

5.des. 11.00 Steinkjer kirke Menighetens 
hyggestund

24.des 14.30 Steinkjer kirke Julaftengudstjeneste

24.des 16.00 Steinkjer kirke Julaftengudstjeneste

25.des 11.00 Steinkjer kirke Høytidsgudstjeneste på 
1.juledag

31.des 16.00 Steinkjer kirke Gudstjeneste på 
nyttårsaften

5.jan 17.00 Steinkjer kirke Hellige tre kongers fest 
(i Menighetssal)

6. feb. 11.00 Steinkjer kirke Menighetens hygge-
stund

16.feb 11.00 Bibelsenteret
Bibeldagen – felles med 
kristne menighetene i 
Steinkjer

Aktivitetskalender Steinkjer menighet 
Desember 2024 

Tidligere diakon Frank Øren mottar takkehilsen fra menighetene i 
Egge og Steinkjer.
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Hei «gutter og jenter» !!
Hei dere mine aller første konfirmanter fra året 1974 !!

Tenk det er 50 år siden dere knelte og ble velsignet 
i den praktfulle Steinkjer Kirke, og jeg var konfirmant-
prest for første gang! Glemmer det aldri.

Det hadde vært fint å kunnet sittet sammen med dere  og 
mimret om tiden for 50 år siden. Samme dag som dere 
feirer, sitter jeg på fly til Italia. For over tyve år tilbake 
kjøpt jeg en liten eiendom som ligger nord for Roma. 
Det er mitt hjem nå. Og der jeg nyter mitt otium, 80 år 
gammel.

Jeg er "bare" femten år eldre enn dere, og var en ung prest 
da jeg velsignet dere i Steinkjer kirke for 50 år siden.

1974 var ikke hvilket som helst år. 
I selve Steinkjer forgikk kanskje ikke de store begiven-
hetene, men ute i den store verden skjedde mye. Det var 
Watergate affære i USA og Flower-Power bevegelsen gikk 
som en farsott over hele den vestlige verden. 

Det var oljekrise og forbudt mot bilkjøring i helgene. 
Bare presten fikk kjøre til gudstjeneste, og leger til 

sine pasienter. 
Jeg hadde en stor sort Mercedes den gang og kjørte 

stolt alene opp bakkene til gudstjeneste i Egge kirke.
I Steinkjer gikk gutta med langt «jente hår» nedover 

skuldrene. Alle var en del av den nye store pop- og 
motebølgen som gradvis forandret verden. 

Pop musikken betø mye for deres generasjon. I 
Steinkjer menighet hadde vi Ten Sing kor og band å tilby 
ungdommene. Jeg var hoved-miljø-arbeider for Ten Sing. 

Husker Bjørn Eidsvåg kom på besøk som inspirator 
og overnattet i leiligheten min.

Det var i 1974 at Abba kom med sin Waterloo-låt som 
har svinget gjennom verden i alle disse femti årene og 
som fremdeles gjør at jeg som gammel prestemann blir 
musserende innenfor hylsteret og får lyst til å svinge og 
danse……

Jeg hadde en fin leilighet i Steinkjer i sentrum, i 
Kongensgate, vis avis Grand Hotell med peisestue og 
gjesteværelse. Og vennlige naboer som var snille med 
den unge ungkars-presten.

Jeg husker en historie med naboene: 

Jeg skulle ha sen ferie det året i august /september. En av 
kjoleforretningene i Steinkjer solgte ut tre brudekjoler for 
en slikk og ingenting . Kjolene hadde hengt i butikkvinduet 
og blitt falmet av solen. Jeg kjøpte brudekjolene og 
hengte de på tørkeloftet i gården. Noen dager før jeg dro 
på ferie pakket jeg ned kjolene. De kunne være nyttige å 
ha når vi skulle ha Lucia-fest med Ten Sing henimot jul ! 
Nabodamene i gården oppdaget kjolene. 

Ryktene gikk… og jeg fikk gratulasjoner når jeg kom 
tilbake fra ferie. Alle trodde jeg hadde giftet meg ..!!  Jeg 
erfarte at i en småby fløy ryktene fort!

Ellers kunne jeg følge med fra vinduene mine  på byens 
uteliv natterstid. Det var kvelder hvor den søte eimen av 
harsj-røyk steg opp mot vinduene mine.  Ungdommene 
røykte helt åpenlyst…. Det hadde ikke skjedd i dag !

Jeg trivdes i Steinkjer . Likte menneskene og mentali-
teten. Sjefen min het Berge Øverland og var prost. En 
lærd eldre mann med et veldig temperament. Han kunne 
skremme noen hver, men han var egentlig en snill bam-
se. Han og jeg kom veldig godt ut av det med hverandre. 
Han viste meg stor tillit og jeg vikarierte for ham som 
Prost i hele Nord Innherad prosti. Han var som en fars 
skikkelse for meg. 

Årene har gått . 
De har løpt av gårde… Dere har ennå styrke. Dere er 
forlengst etablert og noen av dere har barn og barnebarn. 
Andre er alene, noe jeg selv også er, etter en skilsmisse for 
langt  mer enn 30 år tilbake. 

Livet har lært oss en masse på godt og ondt.  

En hilsen fra GULLKONFIRMANTPRESTEN
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Min erfaring som gammel mann er at: 
Gode mennesker opptrer som gode mennesker under 
alle forhold. Dessverre er det slik at for alt for mange 
mennesker er det viktigere å synes, enn å være. 

En lærdom jeg har erfart er at et ydmykt menneske 
kan ingen overvinne. 

For det har overvunnet seg selv. 

For når man glemmer seg selv, er man like ved å huske 
det vesentligste. 

Dette kommer aller tydeligst frem i bønnen til Frans 
av Assisi …som er min hilsen til dere i dag på 50 års 
festen for konfirmasjonen i 1974. 

Frans sier:
Mester , hjelp meg å søke
Ikke så meget å bli sett som å se 
Ikke så meget å bli trøstet som å trøste 
Ikke så meget å bli forstått som å forstå 
Ikke så meget å bli elsket som å elske.

For det er ved å gi at vi får,
Ved å tilgi at vi blir tilgitt,
Ved å miste vårt liv at vi finner det,
Det er ved å dø at vi oppstår 
Til evig liv. 

Gud velsigne hver og en av dere «Jentene og gutta mine»!

Lykke til med 50 års festen!

� Stein Finstad, Prest

Kirkekaffe og strikking
I Steinkjer kirke er det en liten krok bakerst i kirka 
hvor vi pleier å ha kirkekaffe, stort sett hver søndag 
det er gudstjeneste. Etter gudstjenesten, tar jeg 
med strikketøyet mitt dit og prater med andre som 
drikker kaffe, eller jeg bare hører på at det andre 
snakker (ok, det var vel å overdrive litt, jeg snakker 
mye og ofte).

Det hadde vært fint å få selskap fra andre strikkere. 
Så det vil jeg foreslå. At du også kommer, ta med 
strikking i veska, strikk under gudstjenesten om 
du har lyst, la være om du synes det blir feil - også 
treffes vi flere til kirkekaffe etterpå og strikker 
sammen, og skravler med hverandre og de andre 
som er der, men som ikke strikker.  Også får vi 
kanskje en ide om mer strikking? En kirkesamstrikk? 
Eller kanskje en strikkehelg? Eller andre ideer for 
fellesskap?

Regelmessig arrangement
– ofte felles med Steinkjer menighet og 
andre menigheter:
•	 Fredagslunsj annen hver fredag (alltid i partallsuker) i menighetssalen i 

Steinkjer kirke kl.11.00

•	 Babysang på Steinkjer bibliotek, barneamfiet. Tirsdager kl 11.30-12.30

•	 “I kirka” 1.-7.klasse. Torsdager kl 13.15-16.30 i menighetssalen i 
Steinkjer kirken 

•	 Klubben torsdager kl 18-21 i menighetssalen i Steinkjer kirke 
(Ungdomsklubb)

For oversikt over gudstjenester og andre arrangement sjekk ut www.
skjerikirken.no og Facebook siden til Egge og Steinkjer kirker.

1. r.f.v: Guri Haugan, Grete Melgård, Siv Granamo Strømsmo, 
Hilde Sakshaug, Anne Grethe Nordgård
2. r.f.v.: Britt May Hollås, Mimmi Moe, Marit Schei Wiseth, 
Aud Elin Finstad, Hanne Rossing Hagen, Gunn Haugan Aasheim, 
Beda Schei-Forbord, Birgith Dalemark Schei, Bente Karin Trana
3. r.f.v.: Hanne Berit Dahl Eikeseth, Tove Fornes Franssen, Elisabeth 
Lundereng, Elisabeth Skotvold, Inger Merete Vist Valleraunet, 
Eva Følstad Kristensen, Elin Heidi Jermstad, Karen Dyrstad
4. r.f.v.: Harry Alstad, Per Kristian Saksvoll, Tom Roger Schei, 
Frank Pettersen, Harald Northug Tveit (prest)
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PROSESJONSKORS 
BEITSTAD KIRKE
Mange kirker/menigheter har skaffet seg egne prose- 
sjonskors, og dette har også vært diskutert i menig-
hetsrådet i Beitstad. På nyåret i 2024 gikk vi fra ord til 
handling, og tok kontakt med den lokale håndverkeren 
Nils Trana i Beitstad. Han ble invitert til ei befaring i 
Beitstad kirke, med sokneprest Eirik Bakken, kirketjener 
og leder i menighetsrådet Trond R. Jenssen og nestleder i 
menighetsrådet Bjørn L. Bergsmo. 

Dette resulterte i at Nils Trana fikk oppgaven med 
å utforme og lage et prosesjonskors inkludert en «fot» 
for å sette korset oppi. Eirik Bakken la stor vekt på at 
utformingen og fargebruken på prosesjonskorset skal 
stå i stil med innredning og farger som er i kirkerommet 
fra før. Særlig ble det lagt vekt på det svært gamle 
krusifikset fra 1200-tallet, som henger på korveggen. 
Dette viser Jesus på korset, med inskripsjonen INRI. Per 
Ivar Nicolaisen fra kirkekontoret fotograferte krusifikset 
med hjelp av drone slik at fargene på krusifikset kunne 
studeres nøye. 

Tiril Olivia Formo gjorde den viktige jobben med å 
male dekoren på prosesjonskorset i nært samarbeid med 
sin bestemor og menighetspedagog Anne Lise Voll.

Vi i menighetsrådet er veldig fornøyd med den jobben 
som Nils Trana har gjort, og takker både han og malerne 
for jobben! Prosesjonskorset ble tatt i bruk for aller første 
gang under kveldsgudstjenesten den 1.september 2024.

Nytt fra Beitstad sokn

Kontaktinfo
Beitstad Menighetsråd
Trond Reidar Jenssen 

920 99 054

1. september ble ny kantor Tove Kyvik og sogneprest Lise Marit 
Hansen innviet i Beitstad kirke

Hva er et prosesjonskors?

Et prosesjonskors bæres fremst i prosesjonen som går 
fra inngangsdøra i kirka og til alteret som ligger i øst. 
Sola som står opp i øst, er symbol på Jesus som vant over 
døden. Sammen med krusifikset fra ca. 1280, som er 
symbol på Guds kjærlighet og Jesu lidelse, har vi både 
Langfredag og Påskedag i disse to korsene.

Foten som prosesjonskorset står godt plantet i, når det 
ikke bæres, er pyntet med vakre blomster. Kronbladene i 
sølv, som er formet som kongekroner og stjerna i midten 
i gull forteller om Jesu fødsel og Jesus som konge. De 
fem kronbladene kan symbolisere Jesu fem sår på korset. 
Salmen «En krybbe var vuggen» med teksten: «Fra 
krybben til korset gikk veien for deg, slik åpnet du porten 
til himlen for meg» passer godt sammen med de to flotte 
korsene Beitstad kirke nå har. Det gamle krusifikset fra 
ca. 1280 og det nye fra 2024.

50-årskonfirmanter i Beitstad kirke
18. august 2024:

1. rekke fra venstre: Tove Grande, Hallgerd Bergsmo, Grete 
Haugnes Aas, Bente Vikran Ingebretsen og Siv-Karin Stene.

2. rekke fra venstre: Sokneprest Eirik Magne Bakken, Rune 
Inderberg, Nils Hallvard Brørs, Knut Skarsem og Geir Haugnes

3. rekke fra venstre: Arnt Egil Stjernen, Trygve Kvernland, 
Torbjørn Sotberg og Kjell Haugan.

Sogneprest Eirik Bakken viser fram det nye prosesjonskorset 
for menigheten

Dato Kl Hvor Hva skjer?

01. des. 18.00 Beitstad kirke Gudstjeneste

06. des. 18.00-
20.00 Beitstad kirke Barneklubb

20.des. 9.00 og 
9.40 Beitstad kirke Skoleguds-

tjenester
24. des. 15.00 Beitstad kirke Julaftensguds-

tjeneste
25. des. 12.00 Beitstad kirke Gudstjeneste
27.des. 11.00 Beitstad eldresenter Gudstjeneste

31.des. 12.00-
14.00 Beitstad kirke Åpen kirke

10.jan. 18.00-
20.00 Beitstad kirke Barneklubb

26. jan. 12.00 Beitstad kirke Lys våken

31.jan. 18.00-
20.00 Beitstad kirke Barneklubb

Aktivitetskalender Beitstad sokn 
Desember 2024 
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Gruvegudstjeneste
Den 09. september hadde vi gudstjeneste i Fosdalen Amfi 
(gruva) på Malm. Det var spillefri dag for forestillingen 
«Eplene i Messehagen», og dermed ble det på scenen 
plass til Malmklang, kantor, solister, prest og alter. Kjell 
Haugan som er primus motor/teatersjef for mye av det 
som skjer rundt gruva, gjorde en flott jobb med å få 
med profesjonelle artister fra forestillingen. Både Eir 
Inderhaug, Joakim Nätterqvist og Asgeir Skrove deltok. 
Det var ca åtti stykker som fant plass i tribunene, og som 
fikk med seg gudstjenesten. 

Gudstjenesten hadde samme preg som forestillingen 
har. Både sangtekster, liturgi og preken handlet om livet 
i gruva, klasseskiller og Malm kirkas spesielle tradisjon 
med småflagg på halvstang på benkeradene når det er 
gravferd. 

Det kom gode tilbakemeldinger på gudstjenesten, og 
menighetsrådet, ansatte og koret er enige om at dette må 
vi gjenta når «Eplene i Messehagen» spilles igjen om to år.

Ny kantor
I Juni ble det ansatt en kantor i Beitstad og Verran, Tove 
Kyvik. Hun er 23 år gammel og kommer fra Haugesund. 
Dermed bidrar hun med å øke andelen på kirkekontoret 
med vestlandskdialekt. I juni dette året fullførte hun en 
bachelor i kirkemusikk ved NTNU i Trondheim. Parallelt 
med å jobbe tar hun nå også en master i solistisk orgel.

Nytt fra Verran sokn

Kontaktinfo
Verran Menighetsråd
Mona Tangstad  Berg 

976 71 848 

1.rekke: Bjørg Grimstad Malmo, Jorunn Jakobsen Røsten, Siv 
Kristin Folden Flenstad, Lise Berre, Laila Boholm og Per Norum.

2.rekke: Eirik Bakken, Hanne Malmo, Anne Røskaft Kvam, Kristin 
Ovesen Mandal, Kathe Elin Sporildnes, Eva Prydz Rein, Tone 
Malmo Lønnum og Gunnar Forså.

3.rekke: Randi Tangstad, Grete Tverås, Karin Skevik Hofsøy, Kitti 
Hernes Hansen, Ninni Jenssen Aalberg, Anne Synøve Saur og 
Per Henry Reitan. 

4.rekke: Bjørg Laila Wiik Vist, Bjørg Rundhaug Storli, Rolf Storli, 
Bjørn Håkon Granslo, Per Holmen, Roar Pedersen og John Arne 
Karlsson.

Gullkonfirmanter 2024
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Nytt gjerde ved Følling Kirke
Sommeren 2024 fikk vi nytt og flott gjerde rundt kirke-
gården i Følling. Gjerdet er et vedlikeholdsfritt netting-
gjerde i svart utførelse og ble montert av firmaet Odd  
Einar Kne. Gjerdet kommer som et resultat av planleg-
ging og målrettet arbeid over to kirkerådsperioder, hvor 
flere alternative løsninger har vært vurdert. Gjerdet som 
ble byttet ut var et hvitmalt stakittgjerde. Gjerdet var 
preget av tidens tann med skjeve stolper og noen steder 
hadde gjerde falt helt av. Tregjerder er vakre når de står 
opprettet og er nymalte, men er krevende å holde vedlike  
over tid. Dette sammen med økonomiske vurderinger 
var grunnen for at valgt endte på et vedlikeholdsfritt  
alternativ.

De to betongstolpene som holder porten i inngangspar-
tiet til kirkegården oppe skal pusse opp sommeren 2025.

Følling menighetsråd vil med dette sende en stor takk til 
Steinkjer kirkekontor, Odd Einar Kne og lokale krefter 
som har vært involvert i planlegging av det nye, og i ri-
ving av det gamle gjerdet!

Nytt fra Følling sokn

Kontaktinfo
Følling Menighetsråd

Grim Rømo 
906 58 851

Dato Kl Hvor Hva skjer?
1. desember 19 Følling kirke Lysmesse

Inviterte: Kvam 
og Følling 
musikkorps
Kor som e'
Konfirmanter

24. desember 16.00 Følling kirke Julaftensguds-
tjeneste

Aktivitetskalender Følling menighet
Desember 2024
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Dugnad med fjerning av 
mose på bårehusettaket
Dugnadsgjengen er fra Gullklubben, her ved Jens Reistad, 
Astrid og Gunnar Binde. Fotograf og ansvarlig for dug-
naden er Kjell Svarthe.

Lys Våken i Kvam kirke.
  
For første gang på mange år overnattet 6 barn fra 
Følling og Kvam i Kvam kirke. Sammen med ansatte fra 
trosopplæringen gjennomførte vi et trosopplæringstiltak 
som vi kaller Lys Våken. 

Denne aktiviteten retter seg mot elever fra 5. og 6. trinn. 
Barn flest synes det er spennende å overnatte på nye 
steder og spesielt når man kan få sove sammen i ei kirke. 
Vi er opptatt av at kirkerommet skal være et rom som 
oppleves som godt, trygt og nært- også om natten.

Sammen kan man få oppleve en annen type felleskap i 
kirkerommet, ikke bare for f elleskapets ånd, men også 
for noen-til Gud. 

Kvelden gikk med til leker og aktiviteter, fortellinger fra 
barnebibelen, pizza og snop. Det er jo lørdagskveld og da 
er det viktig å kose seg litt ekstra 

På søndagen, dagen etter, framførte barna bønn og sang 
under selve gudstjenesten. Tradisjon tro ble barnebibelen, 
Tidslinjen utdelt, og i tillegg ble konfirmantene repres-
entert. Menighetsrådet stilte opp med god servering etter 
endt gudstjeneste.

Nytt fra Kvam sokn

Kontaktinfo
Kvam Menighetsråd
Aud Irene Aunvold 

979 37 161

Dato Kl Hvor Hva skjer?
8. desember 11 Skauna Gudstjeneste
10.-11. 
desember Julevandring

18. desember 11.30 Kvam kirke
Gudstjeneste 
sammen med 
Kvam skole

20. desember 19 Kvam kirke Førjulskonsert

24. desember 14.30 Kvam kirke Juleaftens guds-
tjeneste

Aktivitetskalender Kvam menighet
Desember 2024 – april 2025

Årets konfirmanter fra Kvam
Fv: Leah Aurora Ystmark, Andrea Trana Jakobsen, Oda 
Linnea Guin Mæhlumsveen, Fredrik Elden Øksnes, 
Ragne Belbo Ringseth, Magnus Trongmo Hognes, 
Ingebjørg Guin

BARNEDÅP TIL LEA under Olsokgudstjenesten på  
Gammelkirkegården i Kvam. Foreldrene er Tonje Andersen 
og Joakim Fjerdingøy, og de bor til vanlig i Hammerfest.  
Prest Anne Beate.

Den flotte gjengen her har nattet over i kirka sammen med 
menighetspedagogene Monica Binde Kvarving og Anne Lise 
Voll. 1.rekke fve: Gard Rønning, Elias Guin og Eva Margrete 
Sørli lnderdal. 2.rekke fve: Eira Rønning, Marie Elden Øksnes og 
Edvard Vassmo Aal

21



En kaffeprat av Karin Kristiansen

En kaffeprat og et lite skråblikk på kirke og samfunn 
med Gustav.

Nå er det et drøyt år siden Gustav Valle sluttet i jobben 
som lærer ved Binde barneskole for å begynne arbeidet 
som diakoniarbeider i Steinkjer kirke. 

 Vi i Stod menighet fikk Gustav som vikarprest 
under konfirmasjonen i vår. Gustav er jo ikke utdannet 
prest, men han har ved en slik anledning dispensasjon 
fra biskopen til å utføre konfirmasjon og kan “trå til”. 
Gustav forteller at det var artig og litt spesielt å få lov til å 
konfirmere tidligere elever fra skolen.

Også i år har han ansvaret for konfirmantene i 
Stod, Kvam og Følling. Han forteller om en fin gjeng 
med nysgjerrige unge mennesker. Nysgjerrige på hva 
kristendommen egentlig handler om. Undervisningen 
handler om samtaler, formidling og refleksjoner rundt de 
gamle fortellingene som finnes i bibelen, fordommer og 
gammeldagse holdninger. En viktig del av undervisningen 
er å få fram at kirken er åpen, åpen for alle. I løpet av 
konfirmasjonstiden skal ungdommen også på leir. De 
kan velge mellom aktivitetsleir på Mjuklia (Berkåk) med 
blant annet tur i skianlegget i Oppdal, eller pilegrimsleir 
Røra-Stiklestad. Han opplever at ungdommen har et 
ønske om å lære om kristendom og tradisjonen som 
følger med. 

Jeg er litt nysgjerrig på diakonien. I en tidligere utgave 
av kirke og samfunn har Gustav presentert seg og forklart 
litt nærmere om nettopp dette. “en viktig del av jobben er 
å se og møte mennesker på en god måte”. Gustav nevner 

ha Jesus og Jesu handlinger som ideal. Han forteller om 
en variert hverdag med gode menneskemøter i både sorg 
og glede. Sykehjemsbesøk, sorggrupper, og barne- og 
ungdomsklubb med bordtennis, gaming og brettspill i 
kirka. Kirka er åpen for alle, det er ikke nødvendig å stå i 
statskirken for å delta i det kirkelige felleskapet. Diakonien 
ønsker å bidra til felleskapet og lokalsamfunnet.

Jeg vet fra tidligere presentasjon av Gustav at han er 
en engasjert i sjømannskirken. Etter å ha flyttet hjem 
etter 2 år i sjømannskirken i Albir-Villajoyosa, har han 
og familien vært frivillige flere somre i sjømannkirken 
på Costa del Sol. Selv har jeg bodd 6 år i utlandet og vet 
hvor viktig Sjømannskirken er for nordmenn, meg selv 
inkludert. Det felleskapet og samholdet som oppleves der 
er utrolig berikende. Jeg tror at vi opplever terskelen for å 
gå i kirken lavere der, nettopp fordi vi trenger felleskapet 
sammen med andre fra Norge, det trygge vi kjenner til 
gjennom tradisjon. Men sannheten er at kirka i Norge er 
åpen for alle som trenger den. Terskelen burde være lav 
også her hjemme, felleskapet er det samme. Vi stiller oss 
undrende begge to på hvorfor det er slik.

Gustav forteller at han opplever folk som søkende 
i dagens samfunn. Vi lever med mye uro rundt oss, et 
høyt tempo i hverdagen. Økende ensomhet og dårligere 
psykisk helse. Kanskje trenger vi i større grad å bruke 
kirken som det den er, en plass for gode menneskemøter, 
godt felleskap og rom for ALLE.

� Takk for praten Gustav, den var god. 

Nytt fra Stod sokn

Kontaktinfo
Stod Menighetsråd

Rune Østgård 
905 09 419 

Gullkonfirmanter 22.09-24

Fra venstre
Eystein Ystad, Karin Molberg, Irene Finstad, Brita Johanne 
Asprem Jacobsen, Solveig Skjerve, Anne-Mona Binde.

Dato Hva skjer Sted/Klokken

8.des
Lysmesse med deltagelse 
fra Forr songlag, Binde 
skolekorps, konfirmantene

For kirke kl.19.00

10-11 des Julevandring

18 des Gudstjeneste med Binde 
skole For kirke kl.09.00

19.des Førjulskveld i Stod For kirke kl.18.00
25.des Juledags gudstjeneste For kirke kl.12.00

Aktivitetskalender Stod menighet
Desember 2024 
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Navn Verv Sokn

Turid Marie Eian Leder,   au Egge

Marna Gunvor Nilsson Ramsøy Nestleder,  au Ogndal

Stein Egil Krogstad Medlem, vara au Steinkjer

Pia Jensen Svendsen Medlem Verran

Siv Hilde Bulling Medlem Beitstad

Mariann Hoås Moksnes Medlem Følling

Monica Linmo Vesterdal Medlem Kvam

Odd Robert Hatling Medlem Stod

Ivar Laurgård Medlem Henning

Marthe Mollan Sesseng Medlem Mære

Brit Melgård Thane Medlem Kommunens representant

Christine Wanders Medlem,  au Geistlig representant

Vi ordner alt ved begravelser og 
bisettelser til en fornuftig pris

I tillegg bistår vi med:
•	Gravmonumenter
•	Skrifthugging
•	Oppussing

Mob: 92 23 58 80 - Tlf.: 74 16 70 20 - Håkkagata 2, 7725 Steinkjer
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Tenn lys 
Tenn lys 
Et lys skal brenne for denne lille jord 
Den blanke himmelstjerne, der vi og alle bor 
Må alle dele håpet så gode ting kan skje 
Må jord og himmel møtes. Et lys er tent for det

Tenn lys 
To lys skal skinne for kjærlighet og tro 
For dem som viser omsorg og alltid bygger bro 
Må fanger få sin frihet og flyktninger et hjem 
Tenn lys for dem som gråter og dem som trøster dem

Tenn lys 
Tre lys skal flamme for alle som må sloss 
For rettferd og for frihet. De trenger hjelp av oss 
Må ingen miste motet før alle folk er ett 
Tenn lys for dem som kjemper for frihet og for rett

Tenn lys 
Nå stråler alle de fire lys for ham 
Som elsker alt som lever, hver løve og hvert lam 
Tenn lys for himmelkongen som gjeterflokken så 
Nå møtes jord og himmel i barnet lagt på strå

� Eyvind Skeie 1988
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Ved skolestart i august åpnet vi opp de oppussede lokalene 
i Steinkjer kirke! Et av lokalene består av et klubbrom med 
biljard, bordtennis og en sofakrok med Playstation 5. Lille 
menighetssal kan rigges som et brettspillrom, med flere bord 
og en sofa, her er det også muligheter for andre kreative 
krumspring, samt koble opp litt musikk til arbeidet! I tillegg 
har vi tilgang til kjøkkenet, og utover høsten ordnet vi både 
vafler og litt kveldsmat med drikke, noe som blir til ei trivelig 
stund for alle.

Det har vært 7-15 ungdommer innom på torsdagene i høst, 
noe vi ser oss fornøyd med, sier Anita Berre som leder dette 
prosjektet. - Vi har hatt litt «old school» markedsføring; 
plakater i sentrum, litt Facebook og jungeltelegraf. Etter 
hvert vil det etableres det flere digitale plattformer for 
kommunikasjon. Ungdommene som har tatt turen innom 
klubben har funnet seg godt til rette og ser ut til å ha det godt 
her. De fleste kommer tilbake og enkelte er her hver gang. 
Det er gode erfaringer å bygge videre på.

Det er alltid to voksne til stede på klubbkveldene. Anita er 
her hver torsdag, og med seg har hun en av pedagogene 
fra kirkekontoret; Monica B. Kvarving, Marte Cicilie Mæhre, 
Renate Landsem og Gustav Valle.

Det er sanket mange gode erfaringer gjennom høsten, og 
det mye som fremdeles må utvikles. Vi synes for eksempel 
at ungdommene kan finne et navn til klubben, samt bli med 
på leder -og utviklersiden. Ungdomsklubbprosjektet er blitt til 
med støtte av BUFDIR.

Så vi oppfordrer ungdommer til å sjekke ut lokalene i Steinkjer 
kirke, torsdager klokka 18:00-21:00!

Ungdomsklubben i Steinkjer kirke høsten 2024

1.-7. klasse fra skolene rundt Steinkjer er velkommen 
til Steinkjer kirke hver torsdag etter skoletid. Vi holder 
åpent fra kl. 13:15-16:30. Ikirka er et trygt og godt 
møtested for barna etter skoletid. Vi spiser et godt 
måltid sammen, har samlingsstund, bygger Lego, 
holder på med ulike formingsaktiviteter, og spiller 
brettspill, bordtennis, biljard, Playstation og mye mer. 
Det er også rom for å gjøre lekser eller bare sitte å 
prate sammen. 

Siden oppstarten i september har vi hatt en god gjeng 
med barn Ikirka hver uke, men det er plass til flere! Vi 
er glade for at vi får mulighet til å treffe barn i denne 
alderen i et uformelt, men trygt møte.

Nytt tilbud i 
STEINKJER �KIRKE
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VIPPS OG KONTONUMMER 
TIL SOKNENE

Menighet/sokn Vipps-nr

Beitstad 86554

Egge 131156

Føl l ing 508160

Henning 593847

Kvam 596298

Mære 108354

Ogndal 505683

Steinkjer 122357

Stod 563859

Verran 86751

VIKTIG MELDING
om kommende utgaver av Kirke & Samfunn
Redaksjonskomiteen i Kirke & Samfunn må 
ta hensyn både til en stram økonomi og 
miljøhensyn. Vi produserer og distribuerer 
blader som ikke blir lest, dette er både dyrt 
og lite bærekraftig.

Dette bladet befinner seg derfor både på papir 
og på nett, på Steinkjer kirkelige fellesråd sin 
side. Slik at vi kan ha et tilbud til de som vil 
ha bladet i hånden og de som synes det er 
greit å kun ha et digitalt tilbud. Gi oss gjerne 
ei tilbakemelding om hva du synes om digitalt 
menighetsblad til din menighet.

Fra våren 2026 vil vi vi se på muligheten dele 
ut blad til de som ønsker det og ellers legge 
ut noen eksemplarer i kirke/soknestuer rundt 
omkring i kommunen, samt andre steder 

der folk samles som nærbutikker på små 
steder og andre treffpunkter i sentrum, samt 
eldresenter. I tillegg blir bladet tilgjengelig 
digitalt for alle.

Menighetsrådene deler gjerne ut bladet i 
postkassene i Steinkjer kommune til de som 
fortsatt ønsker det. Vi kommer tilbake med 
mer info om dette.

Steinkjer kirkelige fellesråd
Kirkeordning for Den norske kirke § 15

Kirkelig fellesråd består av:
to menighetsrådsmedlemmer fra hvert me-
nighetsråd i kommunen, valgt av det enkelte 
menighetsråd, og en prost eller annen prest 
oppnevnt av biskopen. Biskopen kan unn-
late oppnevning dersom det er valgt inn en 
prest etter bokstav a. I tillegg kan kommu-
nen velge en representant.
Er det fem eller flere sokn i kommunen, vel-
ges bare ett menighetsrådsmedlem fra hvert 
menighetsråd.
Representantene velges sammen med et til-
svarende antall vararepresentanter for fire år.
Nærmere regler om valg av kirkelig fellesråd 
gis av Kirkemøtet.
Biskopen har rett til å ta del i fellesrådsmøte, 
men uten stemmerett. Fellesrådet kan innkalle  
andre til å ta del i forhandlingene, men uten 
stemmerett.
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– Ditt lokale vaskeri siden 1945
Vi utfører det meste innen

vask, rens og utleie til selskap

Følg oss på Facebook

   74 16 15 34

✉  post@steinkjer-vaskeri.no

Ring oss på tlf: 74 16 18 01
for å bestille blomster

postmaster@zebrablomster.no

Vi har selskapslokaler på Wistbygget
•	Konfirmasjon
•	Bursdag
•	Minnestund
•	Dåp
•	Navnedag

Kom gjerne innom for en prat, eller ring oss på 
tlf.nr. 741 44 450. www.bakern.as

SPAR Sentrum Steinkjer Kongensgate 13, 7713 Steinkjer - 74 16 12 99
www.sorliemusikk.com - post@sorliemusikk.no

Kvalitet og service
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Vil du støtte 
Kirke & Samfunn? 

VIPPS oss på 

501006

EN STOR TAKK til alle som bidrar til at bladet utgis to ganger i året. Vi håper du finner 
menighetsbladet både interessant og nyttig. Bladet er gratis, og er helt avhengig 
av annonser og frivillige gaver for å by på et godt innhold. Vi håper du har lyst til å 
bidra til det, så bruk gjerne giroblanketten under eller VIPPS oss på 501006. Som 
det framgår av VIKTIG MELDING på side 26, er det svak økonomi i menighetsbladet, 
og vi er avhengig av at flere gir gaver for å kunne gi ut menighetsbladet gratis til 
innbyggerne i Steinkjer.

Tips oss gjerne om saker vi kan skrive om, eller send tekst og bilder dere ønsker å ha 
med i bladet.

Hilsen redaksjonen

NO - 2607

50 – 500 kr


